1. В тетраэдре ABCS точки A',B',C' соответственно середины ребер SA, SB, SC, O и O'–точки пересечения медиан ( ABC и (A'B'C'. Принимая за координатные векторы 
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 определить координаты векторов 
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2. Показать, что треугольник с вершинами в точках A(1, 1), B(2, 5), C(–6, 7) прямоугольный.

3. Отрезок AB разделен на 5 равных частей. Найти координаты точек деления, если A(3, –5, 7) и B(–2, 4, –8).

4. Определить координаты концов отрезка, который точками C(2, 0, 1) и D(5, –2, 0) разделен на 3 равные части.

5. Две вершины треугольника находятся в точках (5, 1) и (–2, 2), ( третья вершина – на оси Ox. Зная, что площадь треугольника равна 10, найти третью вершину.

1. Дан тетраэдр, построенный на векторах 
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. Найти:

1) объем тетраэдра;

2) площадь грани ABC;

3) длину высоты, проведенной из вершины D;

4) косинус угла между ребрами AB и BC;

5) косинус угла между гранями ABC и ADC
2. Длины базисных векторов АСК 
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. Относительно этой системы координат заданы вершины треугольника A(1, 3), B(1, 0), C(2, 1). Найти длины сторон треугольника AB и AC, угол A, площадь треугольника ABC.
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